
 
 

Patient’s 6 week Satisfaction Questionnaire 

In general, would you say your health is: 

Excellent ☐ 
Very Good ☐ 
Good ☐ 
Fair ☐ 
Poor ☐ 

Were the risks and benefits of the surgery you had 6 weeks ago explained in a way you could 
understand? 

Yes – Completely ☐ 
Yes – To some extent ☐ 
No ☐ 
No, but I didn’t want an explanation ☐ 

If you had spent the rest of your life with the symptoms you have right now, how would you feel 
about it? 

Very satisfied ☐ 
Somewhat satisfied ☐ 
Neither satisfied or dissatisfied ☐ 
Somewhat dissatisfied ☐ 
Very dissatisfied ☐ 

How much did your operation done 6 weeks ago help your back and neck problem? 

Helped a lot ☐ 
Helped ☐ 
Helped only a little ☐ 
Didn’t help ☐ 
Made things worse ☐ 

Did the surgery achieve what you expected it to? 

Much more than expected ☐ 
More than expected ☐ 
As expected ☐ 
Less than expected ☐ 
Much less than expected ☐ 

 

 



 
 

Did you have any complications from your operation done 6 weeks ago? 

No ☐ 
Yes ☐ 
Please give details of complications here: 

Have you returned to work after your surgery you had 6 weeks ago? 

I am not working – I did not work before the surgery for other reasons ☐ 
I am not working – I did not work before surgery because of my back problem ☐ 
I am planning to return to work once I feel able or my consultant allows me ☐ 
I have returned to work ☐  
I am retired ☐ 

 

 


